



正誤表

下記の通り、写真に誤りがありましたのでお詫びして訂正いたします。

P.134 コフキトンボ

誤	正
 <p>※ヤゴの写真はチョウトンボであったため削除しました。</p>	

P.177 ギンメッキゴミグモ

誤	正
 <p>※シロカネイソウロウグモの写真であったため、正しいものと差し替えました。</p>	